



Bucură-te
de un sejur
eco & social
friendly

 ANA HOTELS
ECO FRIENDLY

SUSTENABILITATE @ ANA HOTELS

🌿 În cadrul Grupului Ana Hotels, grija față de mediul înconjurător, preocuparea pentru educația copiilor sau pur și simplu dorința de a aduce bucurie pe chipurile oamenilor, sunt doar câteva dintre lucrurile care ne determină să ne implicăm în mod activ și constant în acțiuni de ESG (Environmental, Social, Governance).

🌿 Credem în gesturi simple care pot contribui la schimbări pozitive, fie că este vorba despre crearea unor ateliere de reciclare creativă pentru copii care să le stimuleze imaginația și să le dezvolte o educație de mediu sau despre suport acordat unor persoane cu dizabilități pe care le implementăm în mod regulat în locațiile noastre.

🌿 Campaniile noastre de responsabilitate socială, guvernanță corporativă și acțiuni ecofriendly pe care le implementăm, reprezintă contribuția noastră în cadrul comunității și a mediului de afaceri și grija pe care o purtăm pentru mediul înconjurător.

www.anahotels.ro/esg



#ECOFRIENDLY

Acțiunile pe care le poți face pentru mediu pot deveni treptat un stil de viață.

Credem că împreună putem schimba viitorul! "Go Green" a fost deviza noastră atunci când am decis instalarea punctelor de încărcare pentru mașini electrice, în parcările hotelurilor noastre. În acest mod te poți bucura liniștit de vacanță în timp ce mașina ta se reîncarcă pentru următoarea aventură.



Un stil de viață sănătos se menține cu alimente cât mai **naturale și Bio.**

Bucătarii noștri și-au creat propriile grădini de condimente și legume pentru ca preparatele lor să aibă un gust desăvârșit, iar experiențelor oaspeților noștri să fie unele de neuitat. Hotelurile noastre dispun de grădini vaste, devenind locațiile ideale pentru evenimentele în aer liber unde participanții să se poată bucura de aer curat, într-o atmosferă eco-friendly.

#ECOFRIENDLY



Peste 60.000 de recipiente din plastic de unică folosință erau utilizate anual pentru consumabilele din băile hotelurilor noastre.



Am început un proces complex de dotare a hotelurilor cu panouri fotovoltaice pentru a adopta o sursă de energie sustenabilă.

Conștienți de faptul că și prin acțiuni simple de prevenire a generării deșeurilor de ambalaje putem avea o contribuție semnificativă la protejarea mediului înconjurător și reducerea emisiilor de CO₂,

am înlocuit recipientele
de unică folosință din băi
cu recipiente
și reutilizabile
și tacâmurile de unică folosință din plastic,
cu cele *biodegradabile*.



Avem grijă ca ambalajele produselor să fie colectate separat și reciclate.

Greener Stay

este inițiativa noastră pentru a reduce consumul de apă, energie și detergent.

În fiecare cameră oaspeții vor găsi un door hanger Ana Hotels EcoFriendly prin intermediul căruia vor fi invitați să renunțe la serviciul de curățenie în ziua respectivă, plasând door hangerul pe mânerul ușii la exterior până în ora 22.

În semn de mulțumire pentru implicarea în inițiativa noastră de protejare a mediului, oaspeții care sunt membri în programul de loialitate vor primi 10 puncte de loialitate In by Ana Hotels.



ANA HOTELS
ECO FRIENDLY

Alătură-te
inițiativei noastre
de protejare
a mediului!

CUM? Prin gesturi simple, plasând pe mânerul ușii acest door hanger până la ora 22. Noi vom fi că voi renunța la serviciul de curățenie în cameră, contribuind astfel, la reducerea consumului de apă, detergent și energie.

ANA HOTELS PROGRAN DE LOIALITATE

În semn de mulțumire, câștig 10 puncte de loialitate IN by Ana Hotels

Dacă nu ești încă membru în programul de loialitate In by Ana Hotels și dorești să ații beneficiile lui, accesează QR codul.



În vara anului 2021 am dat start primelor **ateliere de reciclare creativă**, cu teme ecofriendly dedicate copiilor, organizate în grădina Hotelului Ana Hotels din Poiana Brașov.

Cine spune că atunci când ești în vacanță nu poți învăța ceva util? În cadrul atelierelor, copiii au descoperit din tainele colectării separate a deșeurilor de ambalaje, au învățat cum un simplu recipient din PET sau o cutie de lapte pot fi transformate în mod creativ în jucării pentru ei și cât este de importantă reciclarea pentru protejarea mediului înconjurător.

#ECOFRIENDLY

**Exploatarea sustenabilă,
recuperarea nămolului folosit
și evacuarea acestuia în mediul
natural de proveniență,
Lacul Techirghiol,**

pentru a asigura regenerarea sursei și rezerve
pentru viitoarele generații, sunt obiective vitale
pentru Ana Hotels Eforie Nord - Ana Health Spa.

După utilizarea în scopuri terapeutice, estetice și
de recuperare, nămolul rezultat este deversat
printr-o conductă specială în Lacul Techirghiol,
în zone special amenajate.

În cadrul terapiilor noastre de la SPA folosim și
produse de îngrijire naturale și organice.



#SOCIALFRIENDLY

Atunci când avem ocazia de a aduce o contribuție oricât de mică unei cauze în care credem, răspundem provocării imediat.

Prin Ana Ski & Snowboard School ne-am alăturat campaniei de CSR **"Skiing with Disabilities"** demarată de Asociația Club Sportiv Caiac Smile, ce sprijină persoanele cu handicap locomotor.

Zeci de persoane cu dizabilități locomotorii s-au putut bucura de senzația unică a schiatului, grație achiziționării și donării către Asociația Club Sportiv Caiac Smile a unui scaun special pentru schiat.

Am învățat din această experiență că totul este posibil și că o dizabilitate nu te poate opri din a te bucura de zăpadă! În acest sens, Ana Ski and Snowboard School dorește să continue să ofere clipe speciale unor oameni minunați care își doresc la fel de mult ca noi să schieze și să fie pe pârtii.



Datorită ajutorului nostru prin achiziționarea de produse realizate de angajații Ophori Cosmetics, prima întreprindere socială de inserție din Brașov autorizată și ca Unitate Protejată, persoanele cu dizabilități beneficiază de un loc de muncă și sisteme de sprijin ce îi ajută să reușească în viață.

Parteneriatul încheiat în urmă cu 2 ani, a fost extins la nivel de grup, astfel toate hotelurile din grupul Ana Hotels au achiziționat produse de la Unitatea Protejată Ophori.

În cadrul evenimentului "Gala Achiziții Sustenabile 2022", parteneriatul cu Ophori Cosmetics a obținut Premiul pentru achiziții cu impact social.

Călătorește SUSTENABIL și bucură-te de un sejur ECOFRIENDLY.



Oprește apa în timp ce te speli pe dinți.

Renunță la meniul zilnic oferit de hotel, astfel se va economisi apă și energie.



Călătorește în timpul săptămânii, astfel eviți aglomerația din weekend și se reduce emisia de CO2 și implicit poluarea.

Când iei masa la restaurant evită risipa alimentară.



Consumă atât cât este necesar.



Încearcă, pe cât posibil, să cumperi băuturi (sucuri, apă) ambalate în cutii de carton sau în sticle, evitându-le pe cele cu ambalaje din plastic sau cutii de aluminiu.

Petrece cât mai mult timp în natură.



  www.anahotels.ro/esg


ANA HOTELS
ECO FRIENDLY

BUCUREȘTI

InterContinental Athénée Palace Bucharest
Crowne Plaza Bucharest

EFORIE NORD

ANA Hotels Europa

POIANA BRAȘOV

ANA Hotels Sport
ANA Hotels Bradul
ANA Hotels Poiana